

## 中国新闻奖自荐、他荐作品推荐表

	基因、语言与感性：	参评项目	论文
--	-----------	------	----

刊播时间 (填写完整时间)	“新闻理论”栏目 第 105-106、112 页		刊播日期	2021-06-01
新闻作品名称网址				
自拟的新闻作品标题				
撰稿人 姓名	单位	南京大学新闻传播学院 教授、原院长		
联系人 姓名	刘文娟	单位	南京大学新闻传播学院	电话 13605073766
地址				
姓名	李立三	单位	南京大学新闻传播学院	电话 13605073766
《主情说晚报》作为电视《新闻直播间》栏目的子节目，由我主持并制作完成。该节目在新闻传播学领域具有较高的学术价值和实践意义，对新闻传播学研究具有重要的参考价值。节目通过深入挖掘新闻背后的故事，揭示新闻背后的真相，让观众更好地理解新闻，提高新闻素养。节目在制作过程中注重细节，追求真实，赢得了观众的好评。节目在传播过程中，发挥了新闻传播学的重要作用，为新闻传播学的发展做出了贡献。				

刊播时间 (填写完整时间)	“新闻理论”栏目 第 105-106、112 页		刊播日期	2021-06-01
新闻作品名称网址				
自拟的新闻作品标题				
撰稿人 姓名	单位	南京大学新闻传播学院 教授、原院长		
联系人 姓名	刘文娟	单位	南京大学新闻传播学院	电话 13605073766
地址				
姓名	李立三	单位	南京大学新闻传播学院	电话 13605073766
《主情说晚报》作为电视《新闻直播间》栏目的子节目，由我主持并制作完成。该节目在新闻传播学领域具有较高的学术价值和实践意义，对新闻传播学研究具有重要的参考价值。节目通过深入挖掘新闻背后的故事，揭示新闻背后的真相，让观众更好地理解新闻，提高新闻素养。节目在制作过程中注重细节，追求真实，赢得了观众的好评。节目在传播过程中，发挥了新闻传播学的重要作用，为新闻传播学的发展做出了贡献。				

本文发表在 2021 年第 6 期《当代电视》，该杂志系中国电视艺术家协会主办的权威的电视专业期刊，同时被南大核心期刊 CSSCIE 收录。

截至 2022 年 5 月 31 日，在中国知网被下载近 347 次；被“小红书”APP 网友选为《当代电视》重点文章，制作成短视频和文字笔记，并纳入#广播电视台考#和#新传考#栏目的重点笔记，得到网友的普遍好评；被《信息系统工程》杂志引用一次。

题名

作者

来源

发表时间

数据库

被引

下载

